



*Красноярский филиал ГСК «Югория» выступил официальным страховщиком нового сезона трофи-рейда «Прорыв». 15 экипажей, участвующих в первом этапе, были застрахованы от несчастных случаев. Общая страховая сумма на 30 человек составила 3 миллиона рублей.*

Трофи-рейд «Прорыв» проводится в формате гонки со смешанным ориентированием (легенда + GPS) по 20-километровой трассе. Победителем становится экипаж, успешно преодолевший все препятствия и уложившийся в зачетное время.

Первый этап Кубка Манского района по трофи-рейдам «Прорыв – 2014» прошел в окрестностях деревни Малый Кускун Красноярского края.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.07.14